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4. В своей деятельности лицо, ответственное за антитеррористическую защищённость МБОУ СОШ с.Красное.

2. Функциональные обязанности

На лицо, ответственное за выполнение мероприятий по антитеррористической  защищённости МБОУ СОШ с.Красное,  возлагаются следующие обязанности:
· организация работы по обеспечению антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное в условиях учебного и производственного процессов, проведения внешкольных массовых мероприятий;
· организация и обеспечение пропускного режима на территорию и здания  общеобразовательного учреждения;
· внесение предложений руководителю образовательного учреждения по совершенствованию системы мер безопасности и антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное;
· разработка, в рамках своей компетенции, документов и инструкций по действиям должностных лиц, персонала, обучающихся (воспитанников) МБОУ СОШ с.Красное при угрозе или совершении диверсионно-террористического акта, экстремистской акции;
· координация деятельности учреждения при угрозе или совершении диверсионно-террористического акта, экстремистской акции;
· разработка планирующей и отчетной документации по вопросам безопасности и антитеррористической защищённости образовательного учреждения;
· организация и проведение с персоналом занятий и тренировок по действиям при угрозе или совершении террористического акта, экстремистской акции;
· размещение наглядной агитации по антитеррористической защите образовательного учреждения, справочной документации по способам и средствам экстренной связи с правоохранительными органами, ГО и ЧС, аварийными службами ЖКХ;
· осуществление ежедневного контроля над территорией и  помещениями  МБОУ СОШ с.Красное по вопросу антитеррористической безопасности;
· подготовка планов мероприятий, проектов приказов и распоряжений руководителя образовательного учреждения по вопросам антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное;
· обеспечение контроля за правомерным и безопасным использованием помещений МБОУ СОШ с.Красное, проведением ремонтных и строительных работ, в том числе на предмет выявления фактов возможной подготовки террористических актов;
· взаимодействие с общественностью по вопросам обеспечения общественного порядка и антитеррористической защиты образовательного учреждения.
· взаимодействие с территориальными подразделениями органов внутренних дел, Федеральной службы безопасности, гражданской обороны, военным комиссариатом, муниципальным органом управления образованием, общественными формированиями, другими органами и организациями, находящимися на территории муниципального образования, по вопросам обеспечения общественной  безопасности и антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное;
· размещение наглядной агитации по антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное, справочной документации по способам и средствам экстренной связи с МВД, ФСБ, органами ГО и ЧС, МЧС.
 
3. Права

Лицо, ответственное за выполнение мероприятий по антитеррористической защищённости  имеет право:
- участвовать в совещаниях, семинарах и встречах по вопросам антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное, а так же инициировать их проведение;
-	участвовать в подготовке проектов приказов и распоряжений руководителя образовательного учреждения по вопросам обеспечения общественной безопасности и антитеррористической защищённости МБОУ СОШ с.Красное;
· инициировать и проводить совещания по вопросам антитеррористической зашиты образовательного учреждения, обеспечения общественной безопасности на объекте;
· запрашивать и получать от руководства и сотрудников образовательного учреждения необходимую информацию и документы по вопросам обеспечения  общественной безопасности и антитеррористической защиты объекта;
· проводить проверки своевременности и качества исполнения поручений по вопросам общественной безопасности и антитеррористической защиты объекта;
· требовать прекращения работ в случае нарушения установленных норм и требований, правил и инструкций по безопасности, давать рекомендации по устранению выявленных нарушений;
· отдавать распоряжения сотрудникам образовательного учреждения по вопросам обеспечения антитеррористической защиты, выполнения требований по обеспечению правопорядка, установленных правил техники безопасности;
· в установленном порядке вносить дополнения, изменения в инструкции по мерам безопасности;
· проводить проверки состояния внутриобъектового режима охраны, функционирования и выполнения установленного распорядка, правил пропускного режима;
· принимать согласованные с руководством образовательного учреждения решения по вопросам организации и проведения мероприятий по обеспечению безопасности, антитеррористической защиты образовательного учреждения;
· по поручению руководителя образовательного учреждения представительствовать в различных органах и организациях по вопросам, входящим в его компетенцию.
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Hnctpyxnms
OTBETCTBEHHOTO JHIA 00Pa30BaTebHOTO YIPEKACHUS
Ha BBIIIOJHEHUE MEPOTPHATHIA 10 @HTUTEPPOPHCTHIECKOH 3aMIIEHHOCTH 06BEKTa

1. O61ue HOI0XKEHHS

|. Hacrosiiell HHCTpyKIMeW yCTAaHaBIMBAalOTCS TpaBa M  OOS3aHHOCTH
OTBETCTBEHHOr0  JHIa  MYyHMUHMIAILHOTO  OOKeTHoro  o6umieobpa3oBaTenbHOro
yapexjenns cpeadedi obmeoGpasoBatenbHOM wkonsl ¢ Kpacnoe wnmenn TIepos
Cogetckoro Cososa I'eoprus @ununmosuya baiinykoa HukonaeBckoro MyHUIMMANbHOTO
paiiona XaGaposckoro kpas (manee — MBOY COII c. KpacHoe) 3a BblmonHeHHE
MEPOIPHUATHH [10 AHTHTEPPOPUCTUIECKOH 3aUIMIEHHOCTH WKOJIBL.

2. Ha3snaueHMe OTBETCTBEHHOIO JHIA 33 BBHINOJIHEHWE MEPONPUATHH 110
aHTUTEppOpUCTHUecKoil sampménHocT MBOY COIL  c.Kpachoe ocymuecTsisieTcs
IPUMKa30M JMPEKTOpa LUKOIBI M3 YHCIA CBOMX 3aMECTUTENEH, MO BO3MOKHOCTA M3 JIHIL,
HMEIOLMX BhICIIee NPOdeCCHOHANTLHOE 06pa30BaHMe, OMBIT PyKOBOAAIICH PabOTHI.

3. JINI0, OTBETCTBEHHOE 34 BHILOJIHEHHE MEPONPHATHII IO AHTHTEPPOPUCTHYECKOH
samuinénaoctd MBOY COIII ¢.KpacHoe JOMKEH M3y4YHTh M 3HATh:

- TpeGosanus Koncturyuun P®, 3akonos PO, ykaso u pacnopsbxenuit [pesuaenta
P®, mnocraHoBienuii W pacnopsokenuit  IlpaButenscTBa P®, 3aKOHOAATENLCTBO
XabapoBCKOro Kpas, I[OCTAHOBICHMs M DaclOpsDKeHHs ynpasieHus obpasoBaHus
aAMMHHCTPALMN HuKONaeBCKOr0 MYyHHUHMIIATBHOIO paiioHa, WHBIE HOPMATHUBHbIC
TIPABOBLIE JIOKYMEHTHI, HOPMbI M TPeGOBaHMA 1O BONPOCAM OPraHu3atvk OOIIECTBEHHON
$e301aCHOCTH M AaHTUTEPPOPUCTHUYECKON 3auuThl 0GPa30BATENBHBIX YIPEk/IEHUH, OCHOBBI
aJIMMHUCTPATMBHOIO, TPYAOBOTO, YFONOBHOTO 3aKOHOJATENBCTBA, OCHOBHBIC NpaBUIA U
HOPMbI OXPaHBl TPyZa, NOXKAPHOH M JIEKTPUIECKOH GE30MacCHOCTH B HacTH OpraHM3ailuu
6e30macHOro GyHKUMOHMPOBAHNS 00Pa30BATENBHOTO YIPEKICHHA,

- mopanox ofecneueHus TPaxIaHCKOH OBOPOHEI, NPOTHBOMOXAPHOH 3alIUTHL U
nelicTBrii mepconana 06pa3oBaTeIbHOTO yIPEXKACHHS B UPe3BbIYaHHBIX CHTYALMAX;

- 0coGeHHOCTH OBCTAHOBKM BOKPYI OGPa3sOBAaTENbHONO YUPEeXKACHHS, TPeOOBaHUs
mo oBecneyeHH0 TEeXHHYECKOH YKPEMNeHHOCTH W aHTUTEPPOPUCTHYECKOH 3aIluThI
00BeKTa;

- TOPAZOK OCyLIeCTBIEHUs mpomyckuoro pexuma MBOY COI c.KpacHoe ;

- TpaBysa BHYTPEHHEro pacnopsika o6ueo6pa3oBaTenbHOTO YUPEKICHHUS,

- MOpPAIOK B3auMO/JEHCTBMS C MpPaBOOXpaHMTENbHBIMH opranamu, ©Cb, MBI,
MUC, apyrumu ciryk0aMmy 3KCTPEHHOTO PearnpoBaHMs B IITATHOM PEXHME H B yCIIOBHSAX
Ype3BBIYAHHON CHTYaLUH;

- OCHOBBI BEICHHS JIEONPOM3BOJICTBA H BIAJICHHA KOMITBIOTEPHOIH TEXHUKOH.





